A1B15EN?2 - Elektrické parametry vedeni — vypocet indukénosti

Vypocet indukénosti

1) vnitini induk¢nost vodice
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e alternativni vypocet:
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3) celkova indukénost jednoho vodice ve smycce
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Elektrické parametry vedeni — vypocet indukénosti

P¥.1: Trojfdzové vedeni je symetricky uspofadano na stozaru podle obrazku a je provedeno vodicem
opoloméru r=4mm s ¢initelem £=0,809 . Vzdalenost mezi fazovymi vodi¢ije d=3m . Vypocitej

provozni induk¢nost a induk¢ni reaktanci tohoto vedeni.

Provozni indukénost:

L=0,46- logéi =0,46-log
T

Induk¢ni reaktance (f = 50Hz):

3
i‘l =1,365 mH/km

X=w-L=2-n-f-L=2-3,1450-1,36510" =0,4288 Q/km

7

Pr.2: Trojfdzové netransponované vedeni je uspofdadano 4
nesymetricky na stozaru podle obrazku. Vzdalenosti mezi ®

fazovymi vodic¢i jsou d, =d,,=9m , d,,=2-d,=18m .

Fazovy vodi¢ ma polomér r=21,7 mm a Cinitel £=0,81. |g

Vypocitej provozni indukénost tohoto vedeni.
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Vedeni je nesymetricky uspofadané a netransponované, takze provozni indukénosti jednotlivych fazi

budou rizné a navic komplexni.

Za predpokladu soumérného zatizeni plati:
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Provozni induk¢nost faze a:

Vsechny fazové vodice maji stejny pramér a stejné provedenti, takze plati

Dg

M, =M, =M, =0,46-log—

T

Z diivodu rizné vzajemné vzdalenosti fazovych vodich plati:
Dg
M,, =0,46-log— =M, #M,_
ab

Po dosazeni do odvozené rovnice se po Upravach dostane:

L d -d d 3
L, :0’46'10g@+j~0,46-\/§-10g b — 0,46 log V9-18-10
T

. 0.81-21,7

+7.0.46-43 - log |~ =
18

=(1,3155—j-0,12) mH/km

Provozni indukénost faze b a faze ¢ se vypocita obdobné jako u faze a

Jd, -d d,
L, —04610g§—b°+J046\/_10g/d =1,246 mH/km
ab
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P¥. 3: Trojfazové vedeni z pf. 2 je transponované. Urcete provozni induk¢énost a indukéni reaktanci
tohoto vedeni.

a) Provozni induk¢nost s vyuZzitim vypoctenych vysledki z pt. 2 (dosazeni do defini¢niho vzorce
transpozice vedeni):

>

L= -(I:a+ b+1:C)= -(1,3155-j-0,12+1,246+1,3155+j-0,12)=1,292 mH/km

W | =
W | —

b) Provozni indukcnost podle odvozeného vzorce pro provozni indukcnost transponovaného
vedeni:

3
L=L, =L, =L, =046 log‘gi =0,46 logi)lL‘HO7 =1,292 mH/km
T

2 2

Stredni geometrickd vzdalenost mezi fazovymi vodici:

d=3d,-d,-d, =39.18:9=9-32=1134 m
Indukéni reaktance (f=50Hz ):

X=w-L=2-7-f-L=2-3,1450-1,29210" =0,406 Q/km

PY. 4: Trojfazové transponované vedeni s jednim zemnicim lanem je usporddano na stozaru podle
obrazku. Fazové vodice jsou provedeny jako svazkové vodice také podle obrazku. Jeden dil¢i vodi¢

O svazku je proveden vodi¢em 6 AlFe240 mnr’
o priméru 2-r=21,7mm s Cinitelem
£=0,826 . Cinny odpor na kilometr délky
dil¢iho vodi¢e svazku je R, =0,122 Q/km.
Urcete podélnou impedanci tohoto vedeni.
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Polomér kruznice opsané svazkovému vodici (polovina uhlopticky ¢tverce):
R= a-ﬂ = 400-£ =282,84 mm
2 2
Ekvivalentni polomér svazkového vodice:

I, =R-1;fr-3=282,84 10,85+ =177,02 mm
R 282,84

FEkvivalentni ¢initel:

g, =1e =40,826=0,953

Stredni geometrickd vzdalenost os fazovych vodicu:

d=3d,, d,,-d, 36> +3,5 /6> +3.5 -(3,5+3,5)=6,97m

Provozni indukénost svazku na kilometr délky vedeni:

3
—0.4610g— 22710
£ 0,953177,02

e [§

L, =0,46-log

=0,74mH/km

Indukéni reaktance svazku na kilometr délky vedeni (f =50 Hz):
X,=o-L, =2-n-f-L, =2-3,14-50-0,74-10~ =0,233 Q/km

Cinny odpor jednoho svazku na kilometr délky vedeni:

Podélna impedance vedeni:

A

7, =R, +j-X, =0,0305+j-0,233 Q/km



